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⟩ Novinky z obce přímo od starosty 
 

Vážení spoluobčané, 

prázdniny nám skončily a blíží se podzimní dny. Doufám, že ještě budou 

chvíli slunečné, protože se toho v obci stále dost děje… Co? To se dočtete 

v tomto zářijovém vydání Perninských novin. 
 

Dětské hřiště 

Na hřišti u Kolečka probíhají pokládka chodníčků – konkrétně se bude 

pokládat zámková dlažba ke vchodu a kolem ohniště. Odhadovaný termín 

dokončení je v druhé polovině září.  
 

Kašna jako nová 

Rád bych poděkoval panu Janu Kolitschovi, který jako každý rok vyspravil a 

připravil kašnu před obecními oslavami. 
 

Oprava střechy na budově Sokola 

Na fotbalovém hřišti se svépomocí opravuje střecha na budově Sokola. 

Polovina střechy už je hotová, druhá část se ještě dodělává. Obec uhradila 

materiál, práce zajišťuje Jirka Ryzka s partou dobrovolníků, kterým patří velké 

poděkování. 
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Další poděkování 

Děkuji všem, kteří stále přispívají, především pak Tomáši Lorenzovi za 

částku 20.000 Kč do sbírky na Perninské kino. Sbírka nadále pokračuje, 

transparentní účet si můžete prohlédnout na stránce www.kinopernink.cz 

 

Perninské kino: stav oprav 

Momentálně jsou v plánu zednické práce – nová příčka v místě pódia a také 

podhledy včetně zateplení. Zahájení prací se odhaduje na začátek října. 

 

Rekonstrukce nádražní ulice 

Pokračuje rekonstrukce Nádražní ulice v úseku od Domova pro seniory až 

k vlakovému nádraží. Měla by být hotová do konce září. 
 

Podzimní hromádky 

V sobotu 27. září plánujeme poslední letošní svoz objemného odpadu. 

Všechny informace najdete na www.pernink.eu. Rádi bychom opět vypomohli 

našim seniorům, lidem pohybově omezeným a invalidům, kteří nemají 

možnost objemný odpad sami svézt na stanoviště. Stačí se telefonicky nebo 

osobně spojit se starostou, který požadavek vyhodnotí. Pomocný svoz pak 

proběhne 26. 9. 2025 v domluvený čas. Ti, co mají v ohlašovací povinnosti 

uvedeno, že odpad netvoří, nemají nárok se tzv. hromádek účastnit ,neboť se 

finančně nepodílí na odpadovém hospodářství.  
 

Oslavy obce se blíží, těšíte se? 

20. 9. – Slavnosti obce Pernink – kromě tradičních řemeslných dílen je 

připravené i divadlo pro děti, od 16.00 pak začne hudební program – zahrají 

nám tři kapely, Bernard Blues Band, Steven’s a legendární skupina Sto zvířat. 

Těšíme se na vás!  
 

 

S přáním slunečného září 

Petr Groh, starosta obce Pernink 

 

http://www.kinopernink.cz/
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⟩ 28. zasedání zastupitelstva obce Pernink – 

shrnutí ze dne 25. 8. 2025 

 

Vážení spoluobčané, 

dne 25. srpna 2025 se konalo 28. zasedání Zastupitelstva obce (ZO) 

Pernink. Přečtěte si přehled nejdůležitějších projednaných bodů. Ke konci 

měsíce najdete podrobný zápis i na webu obce. 
 

Hospodaření a rozpočet obce – schváleno rozpočtové opatření č. 6/2025 
 

Příjmy: 509 000 Kč (dotace, daň z příjmu, poplatky za odpad a další) 

Výdaje: 352 514 Kč (dětské hřiště, nákup košů, oprava kina a další) 

Podrobný rozpis včetně částek najdete na webu obce pernink.eu 

Úřední deska » Hospodaření obce » Rozpočtová opatření 
 

Projektová dokumentace ke Kolečku – schváleno mírné navýšení částky 

za projekt z původní ceny díla 1.985.000 Kč nově na 2.180.000 Kč (bez 

DPH). Navýšená cena je stále ještě v rámci přiznané dotační částky, kterou 

obec obdržela od ministerstva pro místní rozvoj. 

 

Infrastruktura a sítě – zastupitelstvo schválilo uzavření několika smluv o 

zřízení věcných břemen, které umožní modernizaci a výstavbu 

infrastruktury na obecních pozemcích: 

- Smlouva se společností CETIN a.s. pro umístění podzemního a 

nadzemního komunikačního vedení. Převážně horní polovina obce.  

- Dvě smlouvy se společností ČEZ Distribuce, a.s. pro umístění 

zařízení distribuční soustavy (zemní kabelové vedení NN) v 

lokalitách Nádražní a Jáchymovská. 
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Žádosti a podněty 

 

• Alza Box: Zastupitelstvo projednalo žádost společnosti Alza.cz o 

umístění Alza Boxu na pozemku obce. V nejbližší době proběhne 

místní šetření s cílem nalézt vhodnou lokalitu. 

• Mediační centrum: Zastupitelstvo neschválilo žádost Mediačního 

centra Karlovarského kraje o finanční podporu. 

• Poděkování od Horské služby: Zastupitelé vzali na vědomí děkovný 

dopis od Horské služby (okrsek Pernink) za podporu při oslavách 70. 

výročí jejího založení 

• V rámci diskuze byl projednán návrh společnosti „Perninský dvůr“ 

na úpravu prostoru autobusové zastávky naproti škole. Obec čeká 

další vyjednávání s investorem o finální podobě 

 

Další zastupitelstvo proběhne 29. 9. 2024 od 18.00 

 

 

 

Školní jídelna – informace 

Informace pro občany, kteří využívali služeb školní jídelny při ZŠ 

Pernink a odebírali obědy. Služba je dočasně z personálních důvodů 

pozastavena. Jakmile bude školní jídelna opět v provozu, budete o 

tom informováni. Děkujeme za pochopení. 
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Ohlašovací povinnost a svoz komunálního odpadu 

➢ Obec Pernink připomíná občanům i chatařům, že podle platné 

vyhlášky o komunálním odpadu je každý povinen nahlásit změnu 

ohledně užívání nemovitosti do 15 dnů. Tato povinnost se vztahuje 

jak na ukončení svozu ze strany původního vlastníka či uživatele, tak 

i na řádné ohlášení novým majitelem či nájemcem. Platí tedy stejná 

pravidla pro trvale bydlící i pro chataře. 

 

➢ Stále se bohužel setkáváme s případy, kdy tato povinnost není 

dodržována, což komplikuje vedení evidence i samotný svoz odpadu. 

Žádáme proto všechny, aby změny hlásili včas a předešli tak 

zbytečným problémům. 

 

➢ Pokud se stane, že váš odpad nebyl ve stanoveném termínu 

vyvezen, nahlaste tuto skutečnost co nejdříve na Obecní úřad 

Pernink – matrika, tel. 353 892 104, nebo e-mailem 

matrika@pernink.eu. Nečekejte opakovaně s domněnkou, že svoz 

bude proveden příště – rychlé nahlášení problému umožní 

okamžitou nápravu. 

 

➢ Žádáme všechny obyvatele i chataře o slušné a vstřícné jednání. Na 

všem se dá vždy domluvit a najít řešení, pokud jsou věci řešeny včas 

a s respektem. Pouze společným přístupem můžeme zajistit, aby 

odpadové hospodářství v obci fungovalo bez potíží.  
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Svoz objemného a nebezpečného odpadu proběhne 

v sobotu 27. 9. 2025 9:00  – 12:00 u obecního úřadu 

• Co je možno považovat za objemný odpad:  

stará lina, koberce, nábytek, matrace, lyže, sáňky, objemné bedny a krabice 

od domácích přístrojů a zařízení, apod. 

 

 

• V žádném případě nepatří do objemného odpadu:  

nebezpečný odpad; dále stavební suť; odpad z rekonstrukcí bytů, bytových 

jader, nemovitostí; výkopová zemina, uliční smetky, odpad ze zahrad, 

popel, odpad z likvidace autovraků, pneumatiky, staré oblečení, hadry a 

boty, případně pytle a krabice naplněné drobným odpadem z domácností, 

záchody, umyvadla, dveře apod. 

 
 

• Nebezpečnými složkami komunálního odpadu jsou odpady,  

které mají nebezpečné vlastnosti podle zvláštního předpisu, tj. např.: 

baterie a akumulátory, zářivky a ostatní odpad s obsahem rtuti, zařízení s 

obsahem chlorfluoruhlovodíků, tj. chladničky a mrazničky, zářivky, 

televizory, počítače, tuky, oleje a jiná maziva, barvy, lepidla a pryskyřice, 

organická rozpouštědla, kyseliny, hydroxidy, odmašťovací přípravky, 

fotochemikálie, pesticidy, jakož i obaly a odpady znečištěné látkami.  

  
 

 

 

 

Pro všechny platí, že vyčkají do příjezdu svozové firmy, které předají 

osobně objemný i nebezpečný odpad! 
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⟩ Nový školní rok 

V pondělí 1.9. jsme se opět sešli před školou, abychom slavnostně zahájili 

nový školní rok. Hned druhý den byla oblíbená společná svačina.  

Pro děti z prvního stupně byla připravená nová třída v prvním patře, žáci 

druhého stupně se vrátili do svých tříd. 

Škola se již od září zapojila do několika projektů. Jsme pilotní školou 

nakladatelství Klett, prvňáčci budou pracovat podle nových učebnic a 

materiálů které k nim patří. Druháci a třeťáci se zapojí do projektu Lenochod 

– který slouží k posilování pozitivních vztahů ve třídě a podporuje i 

čtenářskou gramotnost. Všechny děti na I.st. jsou zapojeny v rámci tělesné 

výchovy do celoročního projektu Sokolhraní (zaštiťuje Česká obec sokolská). 

Žáci druhého stupně se mohou těšit na projekty k volbě povolání.                     

  V letošním školním roce bychom se chtěli věnovat tématice umění – 

výtvarné, hudební a ekologii.  
 

                    
 

Všichni se mohou těšit na řadu výletů, zajímavých programů, exkurzí, 

podobně jako v uplynulých letech. Začínáme hned první týden výletem do 

Jáchymova a Karlových Varů. 
 

Všem dětem i rodičům přejeme v novém školním roce mnoho úspěchů. 

 



9 

 

 
 

Poděkování 

Chtěli bychom moc poděkovat panu Tomáši Svobodovi ze celoroční 

ochotu, vstřícnost a velkou pomoc při řešení různých technických 

problémů ve škole. Moc si vážíme toho, že nám vždy pomůže.  

                                                                          Ředitelka školy Hana Dlouhá 

 

 

***** 

Poděkování 

Rádi bychom poděkovali panu starostovi, dobrovolníkům a celé obci 

Pernink za vybudování a slavnostní otevření nového hřiště u Kolečka. 

Hřiště se stalo krásným místem nejen pro hru, ale také pro společná 

setkávání a příjemné chvíle v sousedském duchu.  

Za klub maminek, Aneta 
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Policie varuje před podvody na WhatsAppu 

pachatelé se vydávají za známé a žádají peníze 
 

 

V Karlovarském kraji evidujeme nárůst kybernetické kriminality. Policie 

České republiky varuje veřejnost před novou vlnou podvodů, které se 

objevily na sociální síti WhatsApp. Evidujeme několik případů, kdy se 

neznámí pachatelé nabourali do účtů uživatelů této platformy a následně 

pod jejich identitou kontaktovali jejich přátele s prosbou o zaslání peněz. 
 

Typickým scénářem podvodu je zpráva, která působí jako by ji psal důvěrně 

známý člověk – například rodinný příslušník, kolega nebo kamarád. 

Podvodník tvrdí, že je to akutní a nutně potřebuje rychlou finanční 

výpomoc s tím, že částku brzy vrátí. Komunikace bývá často psána spěšně 

a v naléhavém tónu, což má oběť přimět k okamžitému jednání. 
 

Jak se chránit před podvodem? 
 

1. Ověřujte si informace: Pokud vám někdo z blízkých napíše žádost o peníze, 

vždy si tuto žádost ověřte jiným způsobem – ideálně telefonickým hovorem 

nebo osobním setkáním. 

2. Buďte obezřetní při neobvyklých požadavcích: Pokud zpráva přichází v 

nestandardní češtině, v noci, nebo obsahuje neobvyklou výzvu k poslání 

peněz, zbystřete. 

3. Nikdy nesdílejte ověřovací SMS kódy: Pokud vás někdo požádá o zaslání 

kódu z SMS zprávy, pravděpodobně jde o pokus o zneužití vašeho účtu. 

4. Nahlaste podezřelé chování: Máte-li podezření na podvod, okamžitě 

kontaktujte policii a informujte i daného známého, že mohl být jeho účet 

napaden. 

Policie důrazně varuje: „Nikdy neposílejte peníze pouze na základě 

zprávy v aplikaci!“  kpt. Bc. Zuzana Churaňová 
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70. let Horské služby 

Vážený pane starosto a milí zastupitelé,  

tímto dopisem, bychom Vám rádi poděkovali a alespoň v pár řádcích 

přiblížili průběh našich oslav k 70. výročí založení Horské služby Krušné 

hory, které proběhly ve dnech 13. a 14. června 2025. Děkujeme!  

Celé oslavy začaly v pátek ráno, kdy se na našich stanicích protočilo takřka 

600 dětí z různých škol z několika krajů. Tato páteční akce měla za cíl 

přiblížit činnost Horské služby případným novým zájemcům o členství. 

Cílili jsme hlavně na střední školy a v menší míře i na základní školy. Celá 

tato páteční akce proběhla v příjemném duchu, žáci si prohlédli naši 

techniku, historické předměty, poslechli si zajímavé povídání o naší 

činnosti, a nakonec jsme předvedli ukázky technických zásahů. V našem 

okrsku Pernink páteční den pokračoval ve sklepních prostorách obecního 

úřadu, kde si místní ochotnické divadlo připravilo divadelní hru na počest 

Horské služby s názvem „Kdyby tělo chtělo“. Po představení následovala 

beseda s pamětníky, kteří prošli našimi řadami v letech minulých. Celé této 
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akce se zúčastnilo kolem sta lidí. Z ohlasu veřejnosti se večerní akce velmi 

zdařila. 

     

    Celé oslavy pokračovaly hlavním sobotním programem, opět jsme 

předvedli několik ukázek nejrůznějších technických zásahů, třešničku 

našeho výročí představoval přílet vrtulníků. Návštěvníci si mohli 

prohlédnout výstavu z let minulých a také expozici ze současné doby. Na 

konci celého dne proběhly na našich stanicích (Plešivec, Bublava, Boží 

Dar, Klíny, Bouřňák a Tisá) nadační krosy pro, „Káju“, kterých se účastnilo 

přes sto padesát závodníků. Hlavní sobotní program sklidil velký úspěch 

na všech pořádajících stanicích v Krušných horách. Doposud se nám 

dostává skvělých ohlasů a těšíme se z velkého počtu návštěvníků (okolo 

600). Během dvou dnů se nám povedlo zaujmout a oslovit širokou 

veřejnost, které jsme s potěšením přiblížili naši činnost.  

Rádi bychom Vám jménem Horké služby okrsku Pernink poděkovali 

alespoň touto cestou.  Finanční obnos poskytnutý Vaší obcí jsme použili 

především k rozšíření našeho programu o zajímavý informační a 

doprovodný materiál, který obohatil celou akci a potěšil hlavně její 

návštěvníky. Vaší obci za poskytnutý finanční příspěvek tímto velmi 

děkujeme. 

   Horám zdar, za okrsek Pernink St. Kabeš, L. Vilinger  

   a členové Horské služby okrsku Pernink. 
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Lyžařský klub Abertamy a Sport města Abertam 

pořádá 29. ročník 

Abertamského krosu 

sobota 13. září 2025 v 10:50 

 

Místo konání: Abertamy areál TSA 

Bližší informace: www.mesto-abertamy.cz 

 

****** 

 

 

 

 
 

Lyžařské kluby LK Pernink a LK Abertamy 

ve spolupráci s obcí Pernink 

pořádají v sobotu 27. září 2025 v 10:45 

závody v přespolním běhu 

 

Perninský kros 

Memoriál Jirky Holého 

 

Místo konání: Kolečko v Perninku 

Bližší informace: www.lkpernink.eu 

 

http://www.mesto-abertamy.cz/
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⟩ Inzerce 

 

 

   

Prodám garáž 

v Perninku 

📞  Tel: 604 470 572 
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Roční kontrola o spalinové cestě dne 16. – 18. 9. v Obci! 

 

Firma: Komenictví Evžen a Jirsák 

                                             Sídlo: Nejdek Lidická 741 

                                             Telefon: 725 080 916 

Dopravou zdarma! 
 

Ostatní služby: Frézování komínů, Vložkování komínů, Stavby a Opravy komínů, 

Poradenství, Objednání a prodej Paliv a Spotřebičů (kotle, kamna, krby) 
 

 

Kontrola spalinové cesty – čištění – 800 Kč včetně DPH (PO – PÁ 8:00 – 16:00) 

Poučení: Kontrola kotlů na tuhá paliva je dle zákona  201/2012 Sb. §17 odst. 1, 

písm. h) povinná 1x za 3 roky. (Kontrolám provedeným v roce 2022 končí tento rok 

platnost)                                                                                           

Kontrola spalinové cesty je dle vyhlášky č. 34/2016 Sb. 

povinná 1x za rok. 

 

Naše heslo zní: Máte problém se spotřebičem/komínem –  

Nehoří vám to, volejte naši firmu. Váš problém je naše práce. 

 

 

 

Perninské noviny vydává Infocentrum při Obecním úřadě v Perninku, T. G. Masaryka 1, 362 36 Pernink, IČ 00254878 

dle povolení MK ČR E 20101 v nákladu 350 ks měsíčně. Distribuce je zdarma do každé perninské domácnosti. Každé 

číslo PN najdete také na www.pernink.eu/obcan/perninske-noviny. Redakční uzávěrka příspěvků do dalšího čísla PN je 

vždy ke 29. dni v měsíci. Příspěvky zasílejte na e-mail: podatelna@pernink.eu nebo přineste přímo do Infocentra při 

OÚ v Perninku, T. G. M. 1, 362 36 Pernink. Upozorňujeme čtenáře, že dopisy od přispěvatelů jsou jejich projevy a 

vydavatel za tyto nenese odpovědnost a dále neručíme za chyby, které se objeví v inzerátech. 

Ročník 42., číslo 9, vydáno 9. 9. 2025 

 

 

 

http://www.pernink.eu/obcan/perninske-noviny
mailto:podatelna@pernink.eu
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⟩ Kalendář akcí 

13. 9. 

 
Abertamy 39. ročník Abertamského krosu – areál TSA 

13. 9. 

14.00 
Ostrov Ostrovské vínování – Klášterní areál 

16. 9. 

19.30 
Jáchymov Večer s Johannem Sebastianem Bachem – Špitální kostelík 

20. 9. 

10.00 
Jelení 

Den zaniklých obcí III. – procházka s Ing. arch. Josefem 

Zumrem, dokumentární film P. Mikšíčka,  rozhovor s 

pamětníkem Františkem Severou, večerní rozsvěcení obce 

20. 9. 

13.00 
Pernink Slavnosti 2025  – 493 let obce Pernink – u kašny 

27. – 

28.9. 
Karlovy Vary 

Svatováclavské slavnosti – Smetanovy sady – David Koller, 

Tereza Balonová, Luboš Pospíšil, Steven´s a další 

27. 9. 

9.00 
Pernink Perninský kros – memoriál Jirky Holého – kolečko Pernink 

27. 9. Abertamy Svatováclavské setkání v Rýžovně 

28. 9. 

10.00 
Ostrov Michelská pouť 

28. 9.  

10.00 
Jáchymov 

Jáchymovské TFA – železný hasič – fotbalové hřiště – 

Přihlášky – Anna.Plackova@volny.cz 

28. 9.  

11.00 
Nejdek 

Historický parní vlak v Nejdku – program pro děti – divadlo, 

kreativní dílničky, hry, soutěže, hudba 

30. 9. 

19.30 
Jáchymov Varhany v proměnách staletí – kostel sv. Jáchyma 

1. 10. 

16.00 
Nejdek 

Den seniorů – The Beatles Revival Kladno a Karel Kahovec – 

KD Nejdek 

3. 10. 

20.00 
Ostrov 

Slavnostní otevření Domu kultury – ohňová a projekční show s 

akrobaty 

4. 10. 

10.00 
Ostrov Den otevřených dveří Domu kultury – prohlídka nového DK 
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